

Objednávky inštalácie, konfigurácie,
diagnostiky poruchy alebo školenia
obsluhy (ďalej len „osobitné servisné
služby“) koncového zariadenia
(ďalej len „KZ“)



KZ

K zmluve číslo

Telefónne alebo pilotné MSN číslo

1023297000

1023297001

Kód
účastníka/objednávateľa

Kód adres8ta

Záujemca vyplní paličkovým písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu.

Objednávateľ (uvedte trvalé bydlisko alebo sídlo)		
Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): Mestská časť Bratislava		
Ulica: Kutlíkova	Obec: Bratislava	PSČ: 851 02
Súpisné číslo: 1755	Orientačné číslo: 17	
Kontaktný telefón: +421903795684	Fax:	E-mail: peter.kostka@petrzalka.sk
<input checked="" type="checkbox"/> Štatutárny zástupca (vyplňa len právnická osoba)		<input type="checkbox"/> Splnomocnená osoba alebo zákonný zástupca
Priezvisko, meno, titul: Kostka Peter Mgr.		Číslo OP: EB869312
Ulica: Kutlíkova	Obec: Bratislava	PSČ: 851 02
Súpisné číslo: 1755	Orientačné číslo: 17	
Typ zariadenia: PBX Xorcom 3000		
Typ zariadenia: GXP2100		
Typ zariadenia: Polycom IP 670		
Druh požadovaných osobitných servisných služieb		Cena bez DPH
<input checked="" type="checkbox"/> Inštalácia, konfigurácia, zaškolenie obsluhy, diagnostika KZ alebo počítača vrátane dopravného výkonu		1909.45 € / 57524 Sk
Ďalšie ustanovenia		
<ol style="list-style-type: none"> Vlastník PC si vo vlastnom záujme zabezpečí súhlas s vykonaním vyššie požadovaných osobitných servisných služieb na KZ pre prípad, že by pri výkone servisných služieb mohlo dôjsť k narušeniu záručných alebo servisných podmienok vzťahujúcich sa na určený PC. Vlastník PC berie na vedomie, že ST, ktorý vykonáva osobitné servisné služby na KZ/PC nepreberá zodpovednosť za chyby nainštalovaného softvéru PC, ani za technické a programové nedostatky v prípade nelegálne nainštalovaného operačného systému. Vlastník PC v prípade potreby poskytne inštalčné CD na doinštalovanie chýbajúcich súčastí operačného systému. Inštaláciu KZ do PC, ktorý je súčasťou počítačovej siete, možno vykonať len za účasti správcu siete, resp. vlastníka PC. Pracovníci ST môžu inštalovať softvér KZ len na operačných systémoch v slovenskej, českej alebo anglickej verzii. Vlastníkovi PC sa odporúča pred samotnou inštaláciou KZ zálohovať dôležité dáta z PC. Zariadenia, s ktorými má byť vykonané prepojenie, musia spĺňať všetky požadované technické normy. Inštalácia softvéru nesmie byť v rozpore s licenčnými podmienkami na daný softvér. ST si vyhradzuje právo odmietnuť poskytnutie osobitnej servisnej služby, ak nie sú splnené podmienky na poskytnutie požadovanej osobitnej servisnej služby. ST nezodpovedá za škody spôsobené inštaláciou KZ, inštaláciou softvéru do PC vlastníka, ani za škody vzniknuté používaním inštalovaného softvéru a KZ. ST nezodpovedá za škody a akékoľvek porušenie zákona vyplývajúce z používania inštalovaného zariadenia a softvéru objednávateľom. ST neposkytuje inštaláciu/konfiguráciu doplnujúcich softvérov, ktoré ku KZ bezplatne pribalil jeho dodávateľ alebo výrobca, prepájanie dvoch sietí cez ISDN alebo prepojenie PC- ISDN-PC a inštaláciu do virtuálnych sietí. 		
Prílohy (vyplní pracovník ST) tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto žiadosti:		
<input type="checkbox"/> Overené splnomocnenie	<input type="checkbox"/> Požiadavky na pripravenosť zákazníka	<input type="checkbox"/>
Poskytovanie osobitných servisných služieb na KZ sa riadi platnými Obchodnými podmienkami spoločnosti Slovak Telekom, a. s., na predaj a nájom KZ (ďalej len „Obchodné podmienky“), ktoré sa obe strany zaväzujú dodržiavať a sú neoddeliteľnou súčasťou tejto Žiadosti. Poplatok za inštaláciu je určený platným Cenníkom pre KZ. Poplatok za dopravné výkony sa stanoví v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov dohodou a v zmysle Vnútroodnikového sadzovníka cien dopravných výkonov. Poplatok za dopravný výkon sa neúčtuje v prípade, ak je osobitná servisná služba vykonávaná súčasne so zriaďovaním ISDN prístupu a TP1. Účastník zároveň svojím podpisom potvrdzuje, že bol oboznámený s Obchodnými podmienkami a prevzal ich. Požiadavky na pripravenosť zákazníka na inštaláciu KZ, ktoré je v jeho vlastníctve, sú bližšie špecifikované v prílohe, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto Žiadosti.		
Objednávateľ súhlasí, aby údaje o jeho osobe boli spracúvané v zmysle predpisov o ochrane osobných údajov v informačných systémoch ST.		
Miesto: Bratislava	Meno pracovníka:	ST kód predajcu: S M 1 3 6
Dátum:	Dátum akceptácie návrhu:	Dátum prijatia návrhu: Meno predajcu/tel. číslo: Jaroslav Matej
podpis a pečiatka objednávateľa (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho zástupcu)	podpis a pečiatka poskytovateľa/zástupcu poskytovateľa	podpis a pečiatka predajcu/zástupcu poskytovateľa

Konverzný kurz: 30,1260 Sk/€

